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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 28.03.2007 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Stadtratsfraktion zur Ausg abenstruktur der Leistungen 

nach dem Halle-Pass im Jahr 2006 
  
 

1. Welche Ausgaben leistete die Stadt Halle (Saale) im Jahr 2006 im Unterabschnitt 4980 - 
Halle-Pass? Bitte detailliert nach Einrichtungen aufschlüsseln!  

 
gez. Bernhard Bönisch 
Fraktionsvorsitzender 

 
 
 
 
 
 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  IV/2007/06338 
Datum:   06.03.2007 
Bezug-Nummer.   
Kostenstelle/Unterabschnitt:  
Verfasser:   CDU-Fraktion, CDU 
     



Stadt Halle (Saale) Halle (Saale), 14.03.2007  
Geschäftsbereich V 
 
 
 
 
Anfrage der CDU-Stadtratsfraktion zur Ausgabenstruk tur  der Leistungen nach dem Halle-Pass 
im Jahr 2006 
 

1. Welche Ausgaben leistete die Stadt halle (Saale) im Jahr 2006 im Unterabschnitt 4980 – Halle 
Pass?  

 
 
 
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Im Rahmen des Halle–Passes wurden im Haushaltsjahr 2006 insgesamt 543.008 € verausgabt.  
 
Davon entfielen auf: 
 
Ermäßigung Kinderspeisung Kita 297.116 € 
 
Ermäßigung Schülerspeisung Hort 144.637 € 
 
Ermäßigung Eintritt Kultureinrichtungen   22.567 € 
Opernhaus     1.816 € 
Thalia Theater     1.751 € 
Philharmonie        439 € 
Stadtbibliothek     3.217 € 
Konservatorium   15.344 € 
 
Ermäßigung Eintritt Bäder   41.321 € 
 
Ermäßigung Eintritt Zoo   12.800 € 
 
Behindertenfahrdienst   24.567 € 
 
 
 
 
 
 
Szabados 
Bürgermeisterin 
 
 


